# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 湖北版 | 第841期 | 2025年11月22日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 舅舅一家明大法真相得福报的故事

【明慧网】我舅舅今年 92 岁,和表哥一家三口幸福生活在蒙北的一个小村庄。

#### ▍苦命的舅舅一家人

2005 年以前,舅舅家和现在的境况完全不同。因是富农出身,舅舅经历了"土地改革"、"文化大革命"等中共整人运动,财产被劫,家里一贫如洗,直到舅母离世,一家人还住着土坯盖的房子。表嫂因无法忍受贫穷,将女儿扔给表哥,一走了之。那时,舅舅家三代同堂的日子看不到一点希望。

#### ▌ 得福报的舅舅一家人

舅舅家的一切的变化要从一 个契机说起。

2004 年,我因患乳癌无药可 医,幸而走入法轮大法修炼。修炼 后。我一身疾病皆消,每天有用不 完的力气,亲身见证了大法的符 奇。我想到了年事已高、因出身不 好而从小受苦、一身病痛的母亲, 于是驱车七百多里,将大法的福 带回娘家。母亲不识字,我就给她 请了李洪志师父的讲法录音。母亲 一闲下来就听讲法,她严重的胃 病、气管炎都不药而愈。

回娘家时,我也经常探望舅舅一家,舅舅、表哥见证了我和母亲修大法后百病皆消的神奇事,对我讲的大法真相非常认可。表哥要外出打工养家,平时家里就舅舅和小孙女两人,我叮嘱舅舅要多念"法轮大法好、真善忍好",能得福报。舅舅每天敬念"法轮大法好、真善忍好",他家的日子越来越平安、顺遂了。

表哥明真相,做了"三退", 知道大法能救人,将写有"法轮大



法好、真善忍好"的真相护身符常年放在身上。后来,表哥经人介绍,认识了现在的表嫂并顺利成婚。表嫂善良、能干,孝顺舅舅,善待继女,一家人劲往一处使,日子越过越红火,土房换成了砖房,还清了以前的负债,还有了存款。

舅舅经常念叨:"我现在可享福了,都是法轮大法带来的呀!"

现在,小孙女也长大了,成为了村干部,但是她心里知道大法带给这个家的福报,从不配合中共邪 党对大法弟子的迫害。

#### ▎信大法好躲过大劫

疫情期间,村里走了好几个老人,舅舅也出现高烧的症状,表嫂不分黑白的陪着舅舅念"法轮大法好、真善忍好",舅舅很快康复了。我回家时,舅舅激动的对我说:"我今年八十七,这又逃过一劫,能活到一百岁,都是大法救了我!"

2023 年收秋时,表哥、表 嫂骑三轮拉了一车绿豆,在山路

我衷心祝愿更多世人都能象舅 舅一家人一样,明大法真相,得大 法救度,生活充满希望与光明。

文/内蒙古大法弟子◇

#### 渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法,"真、善、忍"是宇宙特性,念诵"法轮大法好,真善 忍好"能接通宇宙中正的能量,念诵者心念越诚,越能调动宇宙和自然界中正的因素, 得到上天的护佑,因而会逢 化吉、遇难呈祥。◆



### 武汉商业精英、作家梁贵民被绑架

【明慧网】湖北省武汉市法轮 功学员梁贵民先生是武汉市汉阳区 交石技术集团(湖北)有限公司副 总。二零二五年十月二十日,他在 公司被警察绑架,目前被关押在看 守所。望正义善良人士关注,伸出 援手帮助梁贵民先生。

梁贵民现年四十多岁,他曾任银行行长。二零二一年,梁贵民因给人讲述法轮大法真相,被一学生恶告,被非法开除行长职位,失去工作,并遭非法抄家,据悉所有个人存款及家中财物当时都被警察抢劫。武汉市武昌区法院于二零二二年八月二十六日非法庭审梁贵民。但后续情况不明。

二零二五年十月二十日,梁贵 民再次被警察绑架,目前被关押在 看守所。他的妻子没有工作,带着 两个不到十岁的孩子,没有经济来 源。母亲也是法轮功修炼者,已经 离世。



梁贵民毕业于华中理科大学和中国地质大学双科硕士学位,曾在中国银行全国演讲大赛中取得第一名,在知乎网站短篇小说全国一百万作家中排行前五十名。在二零二五"环球文学杯"华语诗歌散文年度大赛8721件网络投稿中获奖,参赛者来自中国三十多所知名高校教授及港澳台、英美德法、澳大利亚、新西兰、俄罗斯、韩国的知名作家、文学家、诗人、华语作家。

梁贵民不仅在文学领域是一颗 璀璨的明珠,也是商业界的奇才, 他在交石技术集团(湖北)有限公 司任副总,业务成绩第一,兢兢业 业,早来晚走,待人谦虚,认真负责,为公司发展付出很大。

梁贵民这样一位践行真、善、 忍的好人,一个德才兼备的才子, 因给民众讲法轮大法真相,却被中 共如此迫害,天理不容。

法轮功也叫法轮大法, 是上乘 的佛家修炼大法,于一九九二年由 李洪志师父传出, 他以宇宙最高特 性真、善、忍为原则指导人修炼, 辅以简单优美的五套功法, 可以使 修炼人在极短的时间内达到身心净 化, 道德回升。修炼法轮大法福益 家庭、社会,不仅是合法的,而且 应该受到表彰。法轮功学员坚持正 信、讲清真相,不仅是作为受害者 讨还公道, 也是在匡扶社会正义, 维护社会良知, 也是应当受到宪法 与法律保护的。在未来法制昌明之 时, 所有参与迫害法轮功学员的人 都面临未来正义法庭审判和终身追 责。◇

#### 湖北省武汉市胡亚萍被构陷到 汉阳区法院

武汉市东西湖区 62 岁的法轮 功学员胡亚萍女士,2025 年 6 月 11 日被武汉市江汉区公安分局人 员绑架,次日被非法刑事拘留,关 押在武汉市第一看守所。8 月 20 日左右,被构陷到武汉市江汉区检 察院。9 月 2 日左右又被转到了武 汉市汉阳区检察院。10 月迫害案 被构陷到武汉汉阳区法院。

#### 湖北省随州市广水应山法轮功 学员王莉被绑架

王莉,今年六十多岁,修炼法 轮功十多年。因信仰真善忍,被不 明真相的人举报。2025年10月27日中午在家被随州、应山两地很多 警察,还有特警,闯入家中,他们 没出示任何证明,就强行抄家,抢 走大法书籍和私人物品,另有一千 多元真相币,连未修炼家人的手机 也被抢走,车库也被搜查。他们随

### 湖北省新闻简讯

即将王莉直接绑架至随州。

#### 湖北省黄冈市黄梅县小池镇公 安分局警察私闯法轮功学员家

2025年10月29日晚11点左右,湖北黄冈市黄梅县小池镇公安分局6、7名警察穿着警服到黄冈市黄梅县小池镇法轮功学员胡柏荣(女,70多岁)家,破门而入,在她家里翻箱倒柜不知找什么,结果什么东西也没找到就离开了。

#### 湖北省黄冈市黄梅县小池镇方 姓老年法轮功学员被迫害

2025 年 10 月 29 日,湖北省 黄冈市黄梅县小池镇方姓法轮功学 员(女)今年(78 岁)。晚上 8 点多钟,在小池镇街上粘贴法轮功 真相不干胶时,被正在蹲坑的 2 名 便衣警察看见,警察把车开到方阿 姨身边骗她上车说送她回家,结果 把老人家直接带到湖北省黄冈市黄梅县小池镇公安分局讯问: "东西是某某(另一位法轮功学员的名字)给的吗?"等等,老人家说路上捡的,你就是打死我,也不认识(某某)。然后警察打电话把法轮功学员方阿姨儿子叫到公安分局让方阿姨签个字保证就可以回家,老人家说不认识字更不会写字,后来就按了手印。当晚1点左右回到家中。

#### 湖北宜昌市政法委、610、国 保、派出所、社区不法人员大面积 骚扰法轮功学员

2025 年 10 月份以来,湖北宜 昌市各级政法委、国保、610、派 出所、社区不法人员,到法轮功学 员家中骚扰,要学员写所谓 "三 书",不写就威胁送到洗脑班去。

